
Тваринництво – 
ефективна галузь 
сьогодення
Сьогодні для компанії ТАС Агро 
тваринництво  – важливий напрям 
діяльності. У складі трьох виробни-
чих кластерів функціонує 6 тварин-
ницьких ферм. Не втрачаємо надії та 
маємо впевнений стимул розвивати 
даний напрямок. 
Нині на фермах працюють у звич-
ному тижневому ритмі, по днях і 
годинах розписані всі технологічні 
роботи. Там піклуються про збалан-
сований раціон годівлі тварин. Тур-
буються про належне утримання, 
чисті й сухі умови, оптимальний 
температурний режим, ветеринарні 
лікарі почали проводити підготовку 
до весняної диспансеризації тварин. 
Між тим, на господарствах активно 
готуються до весняного сезону посі-
ву та заготівлі кормів, інженери пиль-
но обслуговують кормозаготівельну 
техніку для якісного закладання та 
зберігання власних кормів. На марке-
тинговий 2023 – 2024 рік планується 
закласти такі корми: сіно бобово-зла-
кове  – 2000 т., сінаж люцерновий  – 
11000 т., силос з кукурудзи – 23350 т., 
корнаж з кукурудзи – 2500 т..
Олександр Паньков, зоотехнік фер-
мерського господарства ТАС АГРО 
Захід, в с. Михайлівка розповідає: 
«Зараз на фермі перебуває 648 голів. 
З них 340  – дійних корів, 11-фураж-
них та 297 голів молодняка. Щоден-
но отримуємо 22 літра молока ви-
щого гатунку з однієї дійної корови. 
Щодо відгодівлі молодняка можу 
повідомити, що 15 молочних бичків 
готуємо до реалізації, решта молод-
няка поповнять поголів`я молочної 
ферми. Перезимівля фермерського 
господарства добігає завершення, 
з нетерпінням чекаємо весни, щоб 
розпочати новий сезон».
Нагадаємо, що ТАС Агро спеціалізу-
ється на молочному тваринництві. 
Налічує близько 4 тис. голів ВРХ, 
з них до 2 тис. голів дійного стада. 
Більшість молока екстра та вищого 
класу, яке на переробку приймають 
провідні молочні та сирзаводи Укра-
їни, частина йде на виготовлення ди-
тячого харчування.
Попри всі ризики, ми продовжує-
мо розвивати тваринництво. Разом 
зміцнюємо продовольчу безпеку 
країни заради здоров’я нації та Пе-
ремоги України!

Завітайте на сторінку компанії ТАС АГРО у FACEBOOK – www.facebook.com/tasagro/

М инулий рік був надзвичайно 
складним, у тому числі і для 
аграрного сектору. Утім по-

при всі проблеми та незгоди більшість 
компаній вистояла, гідно тримаючи свій 
аграрний фронт, щоденною працею під-
тримуючи продовольчу безпеку країни. 

В компанії  ТАС Агро не злякали-
ся труднощів. Продовжували сіяти та 
збирати врожаї, надавати людям робо-
чі місця, а пайовикам, які свого часу 
довірили агрохолдингу свої земельні 
наділи, гідну орендну плату. Піклуван-
ня про громади містечка та селища, де 
обробляються землі теж залишилося в 
пріоритеті агрохолдингу, незважаючи 
на війну в країні.

 Понад 285 мільйонів гривень по-
датків та зборів сплатили підприємства 
компанії ТАС Агро  до бюджетів всіх 
рівнів. На соціальну підтримку громад, 
з якими агрохолдинг співпрацює на те-
риторії шести областей України, спря-
мовано 5 млн грн.

Сьогодні сумлінна та своєчасна 
сплата податків є особливо важливою 
фінансовою підтримкою для місцевих 
бюджетів. З вищезгаданої суми понад 
82 млн грн від підприємств Північного 
кластеру компанії ТАС Агро отримали 
місцеві бюджети громад Чернігівської 
області, 94 млн грн  – Київської та Кі-
ровоградської областей Центрального 
кластеру, 42 млн грн – Кіровоградської, 
Миколаївської та Вінницької областей 
Південного кластеру, 67 млн грн Він-
ницької області Західного кластеру. 

У 2022 році компанія ТАС Агро 
сплатила понад 285 мільйонів гривень податків та зборів
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Завдяки таким значним надходжен-
ням громади мають можливість реалі-
зовувати важливі соціальні та інфра-
структурні проєкти, створювати умови 
для кращого життя жителів, розвитку 
підприємництва, тощо. Облаштуван-
ня дитячих майданчиків, ремонт доріг, 
розвиток медичних, освітніх, культур-
них закладів – не перелічити всього, що 
було збудовано, відремонтовано, при-
дбано та реалізовано місцевими грома-

дами у рамках плідної співпраці з агро-
холдингом.

Тож компанія ТАС Агро продовжує 
свою діяльність, докладаючи максимум 
зусиль, аби бути опорою для країни в та-
кий непростий час. Ми не відступили від 
виконання зобов’язань, продовжуємо 
підтримувати місцеві громади й допома-
гаємо українським захисникам. Адже усі 
разом ми велика сила і перемога неод-
мінно буде за нами.
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обробну техніку. Головний інженер Пів-
денного кластеру Володимир Домський 
розповідає:

«На господарстві 'ТАС Агро Південь 
підготовка техніки відбувається згідно 
графіку. В  першу чергу було проведено 
ремонт розкидачів для внесення міне-
ральних добрив марки Amazone для під-
живлення посівів озимої пшениці. Крім 
того, здійснено ремонт  самохідних та 
причіпних оприскувачів для проведен-
ня захисту посівів."

Директор Південного кластеру Ми-
кола Бурла, задоволений роботою пра-

На низькому старті посівної компанії

П осівна кампанія 2023 року 
от-от стартує. З думкою про 
добрий урожай дбайливий 

господар заздалегідь турбується про 
те, щоб вчасно обробити землю та про-
вести посівну. Важливою складовою є 
відповідна підготовка техніки – ремонт 
та наявність необхідних запчастин. У 
сучасних умовах, зважаючи на еконо-
мічну кризу, більшість українських 
аграріїв не мають можливості оновлю-
вати технічний парк своїх господарств, 
тому, готуючись до весняно-польових 
робіт, активно ремонтують ґрунто-

цівників інженерного відділу: «На сьо-
годнішній день, наші фахівці здійснили 
великий обсяг робіт. Вже завершено 
ремонт культиваторів для підготовки 
ґрунту та посівів. Також приведено до 
ладу пропашні сівалки для посіву куку-
рудзи та соняшника. Заходи щодо при-
ведення техніки в повну робочу готов-
ність проводяться за участі досвідчених 
механізаторів, які працюють на даній 
техніці. Готуючись до посівної кампа-
нії, ми дбаємо про належний ремонт та 
якісні запчастини довготривалого ви-

користання. Адже це одна із запорук 
успішного, швидкого та своєчасного 
проведення весняно-польових ро-
біт, а відтак – хорошого майбутнього 
врожаю. Плануємо розпочати посів-
ну згідно плану та завершити в опти-
мальні терміни».

Бажаємо аграріям сприятливих по-
годних  умов  та щедрих врожаїв! Дя-
куємо ЗСУ за можливість трудитись на 
нашій українській ниві! Тримаємо свій 
аграрний фронт -забезпечимо продо-
вольчу безпеку країни!

Н а підприємствах компанії ТАС 
Агро тривають весняно польо-
ві роботи. Посилено працюють 

аграномічні служби, аби вчасно викона-
ти усі необхідні технологічні передпо-
сівні роботи. 

Нині у підприємстві ТАС Агро Захід 
завершили внесення сульфату амонію 
по мерзлоталому ґрунту для піджив-

лення озимих культур. Роботу провели 
вчасно та якісно, до відновлення проце-
су вегетації, по озимих пшениці та ріпа-
ку норма внесення склала 100 кілограм 
на 1 гектар. Внесення на площі 5 400 га 
провели трьома навісними розкидачами 
KUHN. 

Цьогоріч підприємство змінило 
підхід до внесення добрив, у минулому 
році вносили селітру, у цьому році нада-
ли перевагу карбамідно-аміачній суміші 
(КАС), що зумовлено збільшенням вар-

тості добрив. Зараз на полях ТАС АГРО 
Захід розпочали другий етап піджив-
лення озимих культур карбамідно-амі-
ачною сумішшю (КАС). Роботи вико-
нуються трьома самохідними та одним 
причепним оприскувачами, їх техніч-
них потужностей вистачає для закриття 
площі посівів в оптимальний проміжок 
часу. КАС має цілу низку переваг в по-

рівнянні з твердими азотними добри-
вами, так рослини протягом вегетації 
забезпечуються трьома формами азо-
ту – амідною, амонійною та нітратною, 
більш рівномірно і точно вноситься 
норма азоту, дещо вищий коефіцієнт ви-
користання азоту рослинами, що спри-
яє їх повноцінному розвитку. В умовах 
удорожчання добрив КАС є гарною аль-
тернативою, адже при нормі внесення 
200 кг/1 га для пшениці та 250 кг\1 га для 
ріпаку, забезпечує озимі культури необ-

хідною кількістю азоту. Карбамідно-амі-
ачна суміш є одним із основних добрив 
як для уже посіяних озимих культур, так 
і під майбутні посіви цукрового буряка 
та соняшника.

Окрім того розпочали роботи по 
культивації ґрунтів та закриттю вологи. 
Закриття вологи  – операція актуальна 
кожного року, адже волога життєво не-

обхідна для відновлення вегетації ози-
мих культур та накопичення поживних 
речовин з внесених добрив та сприяє 
формуванню необхідних передумов під 
посів ярих культур.

Весняно-польові роботи один із 
найвідповідальніших етапів агровироб-
ництва, адже усі роботи мають бути 
проведені вчасно та з дотриманням усіх 
технологічних процесів, аби усі наступ-
ні польові роботи привели до гарного 
урожаю.

У самому розпалі весняно-польові роботи
ВІСТІ З ПОЛІВ

К омпанія ТАС АГРО Захід завж-
ди намагається піклуватися 
про своїх пайовиків. Гарною 

традицією стало привітання пайовиків 
поважного віку з ювілейними Днями 
народження. Цього разу генеральний 
дректор ТАС Агро Захід Володимир 
Новохацький разом із старостою села 
Очеретня, Погребищенської ОТГ Світ-
ланою Лісніченко відвідали пайовика 
компанії Дзюбу Антоніну, та приві-
тали її з 95 річчям. Усе життя жінка 
пропрацювала у колгоспі ланковою, 
на бурякових полях. Про важку що-
денну працю знає із власного досвіду. 
Великою радістю для іменинниці ста-
ло привітання від аграріїв та теплий 

Привітали з ювілеєм
подарунок. Відсвяткувавши таку по-
важну дату Антоніна Антонівна почу-
вається добре, під опікую люблячого 
сина Михайла, з великим нетерпінням 
бабуся чекає на гостину своїх внучок 
та правнуків. 

Бажаємо Антоніні Антонівні со-
нячних років життя, міцного здо-
ров'я, радості, родинного благо-
получчя та життєдайної сили, щоб 
поруч завжди були рідні та близькі. 
Низький уклін Вам за ту складну 
життєву дорогу, по якій Ви пройшли 
гідно, будучи учасником історичних 
подій і важко працюючи на благо 
майбутнього покоління. Мирного 
неба!

ВІТАЄМО!

Піклуємось про  
осередки культури

Г оловними осередками навколо 
яких обертається життя в грома-
дах – є заклади культури. Своєю 

самовідданою працею вони намагають-
ся підтримати і допомогти українцям у 
новій воєнній реальності, надихнути на 
Перемогу та  подарувати позитивні емо-
ції  дорослим та дітям.

Одним з таких закладів є Дмитрен-
ківська бібліотека Медвинської тери-
торіальної громади. Бібліотека відразу 
вразила своїм теплом, затишком, напов-
неністю і різноманіттям послуг. Видно, 
що в ній вирує життя. 

Для покращення матеріально-тех-
нічної бази установи та підтримки жите-
лів Дмитренківського старостинського 
округу ТОВ «ТАС Агро Центр» та Бла-
годійний фонд Сергія Тігіпка подарува-
ли Дмитренківській бібліотеці сучасне 
комп'ютерне обладнання.

Як зазначив генеральний директор 
ТОВ «ТАС Агро Центр» Дмитро Свояк: 

«Метою цього проекту є підвищення 
ефективності роботи бібліотек під час 
воєнного стану. Адже бібліотеки  – це 
не тільки книги, а й пошукові системи, 
які допомагають відвідувачам знайти 
потрібну інформацію. А ще  – центри 
проведення пізнавальних зустрічей. Без 
сучасних комп’ютерів та інтернету тут 
не обійтись. Відтепер жителі громади та 
внутрішньо переміщені особи зможуть 
дистанційно консультуватися, навчати-
ся комп'ютерній грамотності та профе-
сійно вдосконалюватися».

У свою чергу керівництво Медвин-
ської громади та завідуюча бібліотекою 
Людмила Власенко щиро дякували за 
комп’ютерну техніку, запевнивши благо-
дійників, що покращення технічного за-
безпечення позитивно вплине на ефек-
тивність роботи закладу культури.

Бажаємо Дмитренківській культурній 
родині та всій Медвинській громаді миру, 
процвітання і впевненості в майбутньому.

Юні спортсмени з Гайворонщини  
отримали автобус від ТАС Агро

П іклування про створення умов 
для залучення підростаючого 
покоління до здорового спосо-

бу життя, завжди були в пріоритеті бла-
годійної діяльності компанії ТАС Агро. 
Щороку левова частка інвестицій, які 
направлені на розвиток інфраструкту-
ри підопічних територій, припадає на 
спортивну галузь. Майданчики для тре-
нувань, які облаштовуються в сільських 
та міських парках, спортінвентар для за-
кладів освіти, ремонти спортивних залів 
–це лише невелика частина з того що вже 
вдалось зробити. Нещодавно директор 
Благодійного фонду Роман Польовий та 
директор ТОВ «ТАС Агро Південь» Ми-
кола Бурла презентували автобус для по-
треб КЗ «Гайворонська Дитячо-юнацька 
спортивна школа представникам місце-
вої влади.

«Попри всі складнощі та випробуван-
ня війни компанія ТАС Агро залишаєть-
ся надійним соціальним партнером для 
громад, міст та населених пунктів у регіо-
нах своєї діяльності, - розповідає Микола 
Бурла. - Намагаємось всіляко підтриму-
вати тих хто цього потребує. Нині ми пе-
редаємо автобус для потреб спортивної 
школи. Проте на досягнутому не зупи-
няємось: освіта, медицина, культура, інф-
раструктура – багато зроблених добрих 
справ, ще більше планів та сподівань, які 
обов’язково будуть втілені цього року».

За словами голови Гайворонської 
ОТГ Романа Волуйка в рамках підписано-

го договору про соціальне партнерство 
триває співпраця місцевої влади з ком-
панією ТАС Агро та ВБФ «Фонд Сергія 
Тігіпка. «Радіємо що в особі компанії ми 
знайшли надійного партнера, який пере-
ймається нагальними проблемами місце-
вого населення, - ділиться очільник Гай-

воронщини. Новий автобус передаємо на 
баланс спортивної школи, тепер він за-
безпечуватиме потреби юних чемпіонів. 
Дуже радіємо тому, що спорт в нашому 
місті активно розвивається, адже гарний 
фізичний розвиток підростаючого поко-
ління – це запорука здорової нації».  

СОЦІАЛЬНА СФЕРА

Тісна співпраця з місцевими гро-
мадами триватиме і надалі. Адже для 
компанії ТАС Агро та ВБФ «Фонд Сергія 
Тігіпка» принципово важливо піклува-
тись  про покращення умов життя па-
йовиків та місцевих громад в регіонах 
присутності.
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О собливо велике значення пра-
вославні християни надають 
останньому тижню Великого 

посту, що передує Великодню. Саме 
в цей період починають випікати па-
ски та фарбувати яйця. Також віряни 
дотримуються найсуворішого посту. 
Найважливішими днями вважаються 
Чистий четвер (13 квітня 2023 року) та 
Страсна п'ятниця (14 квітня 2023).

Увечері в суботу проводиться 
Великодня служба. Після настан-
ня півночі в церквах починається 
Великодня заутрення  — урочисте 
богослужіння. До сходу сонця по-
трібно освятити паски, крашанки 
та інші продукти, які несуть віря-
ни в великодніх кошиках.

Після закінчення богослужіння 
вся родина збирається разом за свят-
ковим столом, члени сім'ї їдять освя-
чені продукти. Починають трапезу 
з яєць. Потім відвідують родичів і 
друзів, щоб обмінятися великодніми 
привітаннями, що називаються "хри-
стосанням". Також цього дня заведе-
но роздавати милостиню, щоб залу-
чити в свою оселю благополуччя.

Що не можна робити
Крім фізичної праці, у Вели-

кодній день існує кілька ін-
ших заборон. Зокрема, не 
можна: 
– сваритися, лаяти-

ся, лихословити;
– викидати освя-

чені продукти;
– ходити на 

кладовище;
– вінчатися.

До великод-
нього кошика не 
можна класти ножі, 
алкогольні напої, 
овочі та фрукти, ма-
теріальні цінності, 
страви з крові тварин.

ВЕЛИКОДНЯ ПАСКА. 
КЛАСИЧНИЙ РЕЦЕПТ

Наближається свято Воскресіння 
Христового  – Великдень. Зараз госпо-
дині, які полюбляють готувати, знову 
переглядають старі та нові рецепти пас-
хальної випічки. А ми хочемо запро-
понувати класичний рецепт духмяної 
паски, яка стовідсотково сподобається 
всіх родині. До слова рецепт неймовір-
ної глазурі, яка не розтікається, не трі-
скається, виглядає дуже привабливо й 
апетитно також додається.

Як відзначають Великдень в Україні: 
головні великодні традиції і заборони

Для глазурі:
 1 яєчний білок
 4-5 ст. ложок з гіркою цукрової 

пудри
 1 ст. ложка лимонного соку

10. Збийте білки в міцну піну. Під кінець 
збивання додайте до білків сіль.

11. Додайте в тісто збиті білки. Додавай-
те білки невеликими порціями і добре 
вимішуйте тісто руками на дошці або 
в мисці. Важливо: не додавайте бо-
рошно, навіть якщо вам здається, що 
тісто дуже рідке й липке.

12. Покладіть в тісто родзинки і цедру і 
ретельно перемішайте. Знову постав-
те підходити. Готовність тіста визна-
чайте так: тісто, що добре вибродило, 
збільшується в об'ємі в 2,5 раза; при 
натисканні на нього пальцем воно 
повільно, а не швидко вирівнюється; 
поверхня тіста опукла, воно має при-
ємний спиртовий запах.

13. Нагрійте духовку до 180°C.

14. Форму для випічки добре змастіть 
маслом (олією). Щоб готова паска 
легше виймалася з форми, вистеліть 
дно і стінки форми папером для ви-
пічки або промасленим папером.

15. Коли тісто підійде другий раз (на це 
піде 75-90 хвилин), злегка обімніть 
його (випустіть накопичений вугле-
кислий газ), наповніть форму для 
випічки до третини її об'єму тістом і 
поставте в тепле місце мінімум на 15-
20 хвилин. Форму з тістом накрийте 
серветкою.

16. Коли тісто у формі добре збільшить-
ся в об'ємі і займе 3/4 об'єму форми, 
змастіть поверхню тіста відкладеним 
жовтком і випікайте 40-50 хвилин. 
Час випікання залежить від величи-
ни форми. Перевіряйте готовність 
дерев'яною паличкою. Якщо паличка 
після протикання паски буде суха, то 
паска готова.

17. Для глазурі просійте цукрову пудру 
через дрібне ситечко і розведіть ли-
монним соком. Відкладіть 1 ст. ложку 
пудри для підсипання.

18. Білок збийте в густу піну і, не припи-
няючи збивати, по одній ч. ложці вве-
діть лимонно-цукрову суміш. Глазур 
повинна бути досить густою. Якщо 
вона рідкувата, додайте ще цукрової 
пудри.

19. Покрийте паску отриманою глазур'ю і 
прикрасьте. Глазур сохне декілька го-
дин, але можна її підсушити і в духов-
ці при температурі 80-100°C.

ВЕЛИКДЕНЬ У 2023 РОЦІ ПРАВОСЛАВНІ ВІДЗНАЧАТИМУТЬ 16 КВІТНЯ, А КАТОЛИКИ – 9 КВІТНЯ. ЦЕ ОДНЕ З НАЙВАЖЛИВІШИХ У ХРИСТИЯНСТВІ 
СВЯТ, В ЯКЕ ВІРУЮЧІ ЗГАДУЮТЬ ЧУДЕСНЕ ВОСКРЕСІННЯ ІСУСА. УКРАЇНЦІ МАЮТЬ БАГАТО ДАВНІХ ВЕЛИКОДНІХ ТРАДИЦІЙ, В ЯКИХ ХРИСТИЯНСЬКІ 
ПРИПИСИ СПЛЕЛИСЯ З ДАВНІМИ ЯЗИЧНИЦЬКИМИ ВІРУВАННЯМИ

Отже для пасочок  
вам знадобиться:

 1 кг борошна
 500 мл молока
 2 ст. ложки сухих дріжджів (без 

верху)
 5 яєць
 280-300 г цукру
 300 г масла (можна замінити 

спредом)
 150-200 г родзинок без кісточок
 цедра 1 лимона
 1/3 ч. ложки солі

Спосіб приготування:
1. Просійте борошно і додайте дріжджі.

2. Підігрійте молоко (не кип'ятіть) і роз-
топіть в молоці масло.

3. Додайте 280-300 г цукрового піску до 
молока з маслом. Остудіть отриману 
суміш до 30°С.

4. Вилийте молоко з маслом в борошно.

5. На посипаній борошном дошці або в 
мисці вимісіть тісто до гладкості, поки 
воно не перестане приставати до рук 
або країв посуду (біля 15 хвилин).

6. Накрийте ємність з тістом кришкою, 
плівкою або рушником і поставте в 
тепле місце.

7. Вимийте родзинки, обсушіть і обва-
ляйте в борошні, щоб вони рівномір-
но розподілилися в тісті.

8. Відокремте жовтки від білків. Один 
жовток відкладіть для обмазування.

9. Коли об'єм тіста збільшиться удвічі 
(на це піде 75-90 хвилин), введіть у 
тісто жовтки, розтерті до білого ко-
льору з 1 ст. ложкою цукру.


